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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση του
Μνηµονίου Κατανόησης µεταξύ του Υπουργείου Εξωτερικών της
Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Εξωτερικών της Οµο-
σπονδιακής Δηµοκρατίας της Βραζιλίας για συνεργασία µεταξύ της
Διπλωµατικής Ακαδηµίας του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελληνι-
κής Δηµοκρατίας και του Ινστιτούτου Rio Branco του Υπουργείου Ε-
ξωτερικών της Οµοσπονδιακής Δηµοκρατίας της Βραζιλίας»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 15 Μαρτίου 2012 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία
του κ. Γεωργίου – Ερνέστου Χαραλαµπόπουλου, µε αντικείµενο την
επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εξω-
τερικών «Κύρωση του Μνηµονίου Κατανόησης µεταξύ του Υπουρ-
γείου Εξωτερικών της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου
Εξωτερικών της Οµοσπονδιακής Δηµοκρατίας της Βραζιλίας για συ-
νεργασία µεταξύ της Διπλωµατικής Ακαδηµίας του Υπουργείου Ε-
ξωτερικών της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Ινστιτούτου Rio
Branco του Υπουργείου Εξωτερικών της Οµοσπονδιακής Δηµοκρα-
τίας της Βραζιλίας». 

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υφυπουργός Εξωτερικών, κ. Δηµή-
τριος Δόλλης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της
Πλειοψηφίας, κ. Φραγκίσκος Παρασύρης, ο Εισηγητής της Μειοψη-
φίας, κ. Νικόλαος Παναγιωτόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµ-
µουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Γαρυφαλλιά (Λιάνα) Κανέλ-
λη, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Ιω-
άννης Κοραντής και ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπα-
στικής Αριστεράς, κ. Μιχαήλ Κριτσωτάκης, οι οποίοι υπερψήφισαν
την κύρωση του ως άνω σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εξωτερι-
κών.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των
Ειδικών Αγορητών αποδέχθηκε, οµόφωνα, το ως άνω σχέδιο νόµου,
κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφι-
σή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 15 Μαρτίου 2012
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